
算数オンライン塾 5 月 13 日の問題 解説 
 

11～20    

41～42    

43～45    

21～29 

30～35 

36～40、１ 

49～60 

（解説） 

（１） 1 回目の操作  2 回目の操作  ３回目の操作 

21～40     21～35     11～20 

１～20     36～40     41～45 

41～60     １～10     21～35 

        11～20     36～40 

        41～45     １～10 

        46～60     46～60 

 

（２） ４回目の操作   ５回目の操作 

11～20      ２～10 

41～42      46～48 

43～45           

21～29 

30～35 

36～40、１ 

２～10 

46～48 

    49～60 

左の表のように進むので、 

21 は 16 番目になります。 

（答え）16 番目 

左の図のように 12 枚ずつ５つに区切

ることになります。したがって 47 枚

目のカードは上から４つめのグルー

プの下から２番目のカードになりま

すから、40 になります。 

        （答え）40 


